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Asociația Studenților Fizicieni
a Universității din București



Proiecte
Săptămâna Bobocilor 2022, 2023
& 2024

Scopul acestui eveniment a fost de a
sprijini noii noștri colegi la începutul
vieții lor de studenți. Aceștia au
beneficiat de un tur al celor mai
importante locații din facultate, însoțit
de o prezentare a aspectelor esențiale
din viața studențească. În plus, au avut
ocazia de a se distra și de a se cunoaște
mai bine în cadrul activităților
recreative și al petrecerii de bun-venit.

Noaptea Cercetătorilor 2022,
2023 & 2024

Cu ocazia unei noi ediții a Nopții
Cercetătorilor Europeni, voluntarii
noștri au pregătit o serie diversificată
de experimente destinate publicului
larg. Aceștia au fost prezenți atât în
parcul Izvor, cât și în Piața centrală din
Măgurele, oferind participanților o
experiență interactivă și educativă.
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University of Bucharest Summer
University 2022, 2023 & 2024

Și în acest an, voluntarii ASF-UB au
reprezentat cu mândrie Facultatea de
Fizică în cadrul evenimentului organizat
de colegii noștri de la ASUB. Timp de o
săptămână, un grup de elevi pasionați
de fizică a explorat viața de student la
această facultate, participând la cursuri,
laboratoare și activități interactive, într-
o atmosferă prietenoasă și
inspirațională.

Școala de Vară de Știință și
Tehnologie de la Măgurele
(MSCITEH) 2022, 2023 & 2024

Devenit o tradiție, acest eveniment este
cea mai amplă inițiativă a asociației
noastre. Anual, aproximativ cincizeci de
elevi de liceu descoperă lumea științei
colaborând la proiecte de cercetare sub
îndrumarea cercetătorilor de pe platforma
Măgurele. Programul include prelegeri,
ateliere de dezvoltare personală și
activități recreative, oferind o experiență
completă și inspirațională.
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Cu mic, cu mare … prin Univers
2022, 2023 & 2024

ÎÎn cadrul acestui eveniment, Facultatea
de Fizică și-a deschis porțile pentru elevii
pasionați de științe, oferindu-le o
oportunitate unică de a explora universul
fascinant al cercetării. Participanții au
asistat la prelegeri captivante și au
experimentat în laboratoarele conduse de
cadrele didactice ale facultății,
beneficiind, totodată, de vizite ghidate în
institutele de pe platforma Măgurele. Cei
mai talentați dintre elevi și-au demonstrat
cunoștințele și abilitățile în cadrul a două
competiții remarcabile: Be a Feynman și
Teach for Future.

Facultatea de Fizică de la A la Z
2022, 2023 & 2024

Cu ocazia acestui eveniment, elevii de
liceu din întreaga țară au avut ocazia să
viziteze Facultatea de Fizică a Universității
din București. Ei au participat la ateliere și
laboratoare interactive, aflând detalii
despre oferta educațională a facultății și
aplicabilitatea științei. De asemenea, au
interacționat cu cercetători din institutele
de pe platforma Măgurele, descoperind
noi perspective asupra fizicii și cercetării.
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ECOLOGIZARE 2022&2023

ASF-UB demonstrează un angajament
constant față de protejarea mediului
înconjurător. Astfel, în cadrul acestui
eveniment devenit deja o tradiție,
studenții Facultății de Fizică a
Universității din București au patrulat
spațiile verzi din orașul Măgurele,
contribuind activ la conservarea naturii
prin colectarea deșeurilor depozitate
ilegal.

Studenții plantează 2023

În cadrul evenimentului „Studenții
plantează”, Asociația Studenților
Fizicieni din Universitatea din București
(ASF-UB) a fost reprezentată de o
echipă dedicată protejării mediului.
Echipată cu cizme de cauciuc, mănuși și
cazmale, echipa a contribuit la
plantarea unei bariere verzi pe
autostrada București-Pitești, cu scopul
de a proteja drumul de viscolul și
depunerile de zăpadă specifice iernii.



AstroFEST 2022&2023

AstroFEST este un eveniment anual
desfășurat în București, dedicat
promovării astronomiei. Pe lângă
prezentările susținute de invitați de
prestigiu, diverse institute de cercetare
în astronomie și domenii conexe își
expun activitatea și oportunitățile către
publicul larg. Asociația Studenților
Fizicieni, în colaborare cu Facultatea de
Fizică a Universității din București, a
captivat interesul participanților de
toate vârstele printr-o serie de
experimente interactive menite să
inspire curiozitatea pentru știință.
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Bucharest Science Festival
2022

În cadrul târgului de științe desfășurat
în întreg municipiul București, voluntarii
noștri au vizitat mai multe școli, de la
nivel gimnazial până la cel liceal, pentru
a le prezenta elevilor interesați oferta
educațională a Facultății de Fizică.
Totodată, aceștia au realizat o serie de
experimente demonstrative, menite să
ilustreze o parte dintre cunoștințele și
competențele ce pot fi dobândite ca
student al acestei facultăți.
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“Fii și tu un spiriduș” 2022, 2023 & 2024

Pentru a celebra spiritul sărbătorilor de iarnă, ASF-UB a organizat, pe
data de 16 decembrie, evenimentul caritabil intitulat „Fii și tu un
spiriduș”. Studenții și profesorii au avut ocazia să participe la un concert
de colinde, un bazar caritabil, precum și la o seară interactivă cu muzică
și jocuri de societate. În cadrul acestor activități, au fost strânse fonduri
care, în colaborare cu inițiativa „Fii Moș Crăciun pentru o zi”, au
contribuit la pregătirea unor cadouri pentru copiii mai puțin privilegiați
din județele Constanța, Teleorman și Dolj.


